
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 
 

ΑΤΟΜΙΚΑ 
ΤΑΞΙΔΙΑ 



 
                                                                      
 
 

 
 
  

 

ΠΤΗΣΕΙΣ 

Αναχωρήσεις: 
κάθε Πέμπτη και Κυριακή 

 
 

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΠΤΗΣΗΣ 

ΔΙΑΔΡΟΜΗ 

(ΑΠΟ-ΠΡΟΣ) 

ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 
ΩΡΑ ΑΦΙΞΗΣ 

TK1846  Αθήνα-Κωνσταντινούπολη 10:05 12:40  

TK 595  Κωνσταντινούπολη -Νουακτσότ 14:30 18:45  

TK 595  Ντακάρ-Κωνσταντινούπολη 19:40 07:40  

TK1849 Κωνσταντινούπολη -Αθήνα 13:30 13:55  

 
Παρατήρηση 
H τιμή βασίζεται σε ειδικό ναύλο που μπορεί να μην είναι διαθέσιμος την συγκεκριμένη ημέρα, που 
επιθυμείτε να πραγματοποιηθεί το ταξίδι. Προτείνουμε να είστε ευέλικτοι με την ημερομηνία αναχώρησης.  

 

Κατόπιν διαθεσιμότητας κατά την επικύρωση της κράτησης σας.  
 



  

 

Η Μαυριτανία είναι η γη όπου μπορεί κάποιος να βρει μια εκπληκτική αλληλεπίδραση των 
αμμόλοφων και των ωκεανών, της τέχνης και της παράδοσης, του χθες και του σήμερα, των 
καραβανιών του μόχθου και της ψυχής, του υπεδάφους με τα πλούσια κοιτάσματα, μα 
κυρίως, των ανθρώπων με το πλούσιο "υπέδαφος"… Είναι ένα ταξίδι όπου εξερευνούμε 
έναν προορισμό πλήρως ανέγγιχτο από τον μαζικό τουρισμό.  
 
Για να το καταφέρουμε αυτό, είμαστε προετοιμασμένοι να θυσιάσουμε τις ανέσεις που 
έχουμε συνηθίσει σε άλλα ταξίδια, καθώς η Μαυριτανία είναι μία χώρα όπου η τουριστική 
υποδομή είναι εξαιρετικά βασικού επιπέδου. Αυτό που προσφέρει ωστόσο ως αντάλλαγμα 
είναι πλούσιες εμπειρίες, μια περιπέτεια γεμάτη εικόνες και αναμνήσεις που θα μας 
συνοδεύουν για πάντα!... 

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΜΑΥΡΙΤΑΝΙΑ 



1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ 
– ΝΟΥΑΚΣΟΤ 

Συγκέντρωση στo αεροδρόμιο και πτήση μέσω 
ενδιάμεσου σταθμού για την πρωτεύουσα της 
Μαυριτανίας, τη Νουακσότ. Άφιξη, μεταφορά και 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Πριν το δείπνο μας, 
θα δούμε στην παραλία της Νουακσότ τους 
ντόπιους ψαράδες που επιστρέφουν με τις 
πιρόγες τους, φέρνοντας την ψαριά της ημέρας. 
Διανυκτέρευση.  
 

2η ημέρα: ΝΟΥΑΚΣΟΤ (Ξενάγηση) – ΑΤΑΡ  
 

Η Νουακσότ είναι η μεγαλύτερη πόλη της χώρας, 
αλλά και μία από τις μεγαλύτερες πόλεις στην 
ευρύτερη περιοχή της Σαχάρας. Το όνομά της στα 
Βερβερικά σημαίνει «τόπος των ανέμων» και 
αυτό το αντιλαμβάνεται αμέσως ο επισκέπτης. 
Ένα μικρό ψαροχώρι των 200 κατοίκων μέχρι και 
τα μέσα του προηγούμενου αιώνα, σήμερα είναι 
μία σύγχρονη αφρικανική πόλη με ένα κράμα 
αφρικανικών και ευρωπαϊκών επιρροών! Σήμερα 
λοιπόν θα επισκεφθούμε μερικές από τις 
πολύβουες παραδοσιακές υπαίθριες αγορές της 
Νουακσότ, πριν αναχωρήσουμε με προορισμό 
μας την πόλη Ατάρ, που βρίσκεται σχεδόν στο 
κέντρο της Μαυριτανικής επικράτειας.  
 
Μία πανέμορφη περιοχή με βουνά, φαράγγια και 
οάσεις μέσα στην έρημο! Μέσα από μια 
διαφορετική διαδρομή θα φτάσουμε στο 
απόγευμα με ενδιαφέρουσες στάσεις σε χωριά. 
Με την άφιξή μας θα γνωρίσουμε την πόλη με μια 
ξενάγηση. Δείπνο και διανυκτέρευση.  
 

3η ημέρα ΑΤΑΡ  - ΒΡΑΧΟΓΡΑΦΙΕΣ  -  ΟΑΣΕΙΣ  - 
ΟΥΑΝΤΑΝΕ  

 

Πρωινή αναχώρηση για μια μικρή πόλη χαμένη στην 
απεραντοσύνη της Μαυριτανικής ερήμου. Καθοδόν θα 
κάνουμε στάση στην όαση της Μεχίριθ (Mehirith), όπου θα 
δούμε τις τοπικές κατοικίες φτιαγμένες από φοινικόκλαδα 
αλλά και τη λίμνη της όασης  και αφού περάσουμε από το 
πέρασμα Tivoujar  και την όαση Τεγκρίτ.  Παλαιότερος 
σταθμός στο δρόμο των καραβανιών μεταφοράς αλατιού σε 
πλάκες από τα ορυχεία  του Idjil. Εδώ θα δούμε τα 
καλοδιατηρημένα απομεινάρια της παλιάς πόλης, 
χαρακτηρισμένη σαν παγκόσμιο μνημείο πολιτιστικής 
κληρονομιάς από την  Ουνέσκο. Έξω από αυτήν ένας νέος 
οικισμός έχει αρχίσει να δημιουργείται.  
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ  
 



6η ημέρα: ΤΣΙΝΓΚΟΥΕΤΙ – ΑΤΑΡ 

 
 
Αναχώρηση για το γνωστό μας πλεον Ατάρ. Καθοδόν 
θα κάνουμε στάση στην όαση της Μεχίριθ (Mehirith), 
όπου θα δούμε τις τοπικές κατοικίες φτιαγμένες από 
φοινικόκλαδα αλλά και τη λίμνη της όασης  και αφού 
περάσουμε από το πέρασμα Tivoujar  και την όαση 
Τεγκρίτ. Διανυκτέρευση στο Ατάρ. 

 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 

  
  

 
 
 
 
 

4η ημέρα: ΟΥΑΝΤΑΝΕ – ΤΣΙΝΓΚΟΥΕΤΙ  
 

Πρωινή αναχώρηση για την πόλη Τσινγκουετί 
(Chinguetti).  
Στην διαδρομή θα δούμε την όαση  Tenewchert αλλά 
και θα δούμε το Richat, μια γεωλογική δομή γνωστή και 
ως «το μάτι της Σαχάρας ή το μπλε μάτι της Αφρικής», 
Στη συνέχεια αφιξη στην Τσινγκουετί, ένα στολίδι μέσα 
στην έρημο, που από το 1996 έχει ενταχθεί στον 
κατάλογο πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO. 
Πρόκειται για μια πόλη που ιδρύθηκε το 13ο αιώνα 
(1261 μ.Χ.) και γνώρισε μεγάλη ακμή ως σταθμός 
καραβανιών. Κάποια περίοδο μάλιστα έφτασε να 
δέχεται μέχρι και 30.000 καμήλες σε μια ημέρα! 
Γρήγορα αναπτύχθηκε και ως πόλη των γραμμάτων, με 
θεολογικές σχολές, πανεπιστήμια και πολλά μεγάλα 
τζαμιά. Θεωρείται η 7η ιερή πόλη του Ισλάμ και σημείο 
συνάντησης των προσκυνητών της Δυτικής Αφρικής 
πριν την αναχώρησή τους για το προσκύνημα στη 
Μέκκα. Μετά την αφιξή μας θα ανακαλύψουμε την 
παλιά πόλη περπατώντας στα στενά σοκάκια της, 
χαμένοι σε έναν λαβύρινθο που περικλείει μυστικά και 
εικόνες του παρελθόντος. Τα σπίτια με τις εσωτερικές 
τους αυλές στηρίζουν το ένα το άλλο, τα τζαμιά με τους 
μιναρέδες τους στέκουν σαν ορόσημα διάσπαρτα στην 
πόλη. Θα επισκεφθούμε μία από τις δεκάδες 
βιβλιοθήκες  με μοναδικούς θησαυρούς: σπανιότατα 
χειρόγραφα χιλιάδων ετών, γραμμένα σε δέρμα 
γαζέλας. Τακτοποίηση στο κατάλυμά μας. 
Διανυκτέρευση.  

 
5η ημέρα: ΤΣΙΝΓΚΟΥΕΤΙ  

 
Η σημερινή πόλη είναι αφιερωμένη στη Τσινγκουετί. Θα 
ανακαλύψουμε την παλιά πόλη περπατώντας στα στενά 
σοκάκια της, χαμένοι σε έναν λαβύρινθο που περικλείει 
μυστικά και εικόνες του παρελθόντος. Τα σπίτια με τις 
εσωτερικές τους αυλές στηρίζουν το ένα το άλλο, τα 
τζαμιά με τους μιναρέδες τους στέκουν σαν ορόσημα 
διάσπαρτα στην πόλη. Θα επισκεφθούμε μία από τις 
δεκάδες βιβλιοθήκες  με μοναδικούς θησαυρούς: 
σπανιότατα χειρόγραφα χιλιάδων ετών, γραμμένα σε 
δέρμα γαζέλας.  . Διανυκτέρευση. 
 



7η ημέρα: ΑΤΑΡ - ΝΟΥΑΚΣΟΤ 
Πρωινή αναχώρηση για την πρωτεύουσα Νουακσότ. 

Άφιξη, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο και διανυκτέρευση. 
 

8η ημέρα: ΝΟΥΑΚΣΟΤ   - ΑΘΗΝΑ 
Πρωινή ξενάγηση στη Νουακσότ και το απόγευμα αναχωρούμε για το αεροδρόμιογια  την επιβίβασή μας 

στην πτήση της επιστροφής. 
 

9η ημέρα: Άφιξη στην Αθήνα 
 

Τιμή ταξιδίου: 1900€ το άτομο 
 

Στην παραπάνω τιμή, περιλαμβάνονται: 

 

• Αεροπορικά εισιτήρια  Αθήνα-Νουακτσότ και Νουακτσότ-Αθήνα  

• Φόροι αεροδρομίων 

• Ιδιωτικός Ξεναγός 

• Ιδιωτικές μόνο για εσάς μεταφορές, μετακινήσεις, ξεναγήσεις, όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα.  

• Ημιδιατροφή στη Νουακσότ, πλήρη διατροφή στο υπόλοιπο ταξίδι.  

• Μετακινήσεις, ξεναγήσεις, εκδρομές, όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα.  

• Στη Μαυριτανία τα καταλύματα δεν ανταποκρίνονται στα ευρωπαϊκά στάνταρ, και ο ταξιδιώτης που 
επισκέπτεται τη χώρα θα πρέπει να το γνωρίζει αυτό. Οι ανέσεις είναι πολύ βασικές εκτός του 
ξενοδοχείου της πρωτεύουσας που είναι 4*. Στο Ατάρ το κατάλυμα είναι 2* 

 

  



Μ Α Υ Ρ Ι Τ Α Ν Ι Α  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
  

Ταυτότητα ταξιδιού 
 
Το ταξίδι αυτό δεν είναι ομαδικό, που σημαίνει ότι δεν έχει Έλληνα αρχηγό.  Θα έχετε ιδιωτικό ξεναγό 
και οι μετακινήσεις γίνονται ιδιωτικά χωρις άλλους τουριστες.Οι ξεναγήσεις γίνονται στα αγγλικά.  
Το Versus travel έχει πραγματοποιήσει την κράτηση των αεροπορικών εισιτηρίων, των ξενοδοχείων, των 
μεταφορών και των επισκέψεων που περιλαμβάνονται στον ανωτέρω αναλυτικό πρόγραμμα. 
 
Αναλυτικός φάκελος με όλες τις οδηγίες και τα απαιτούμενα έγγραφα θα σας δοθεί πριν την αναχώρηση 
σας.  

Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια η οποία καλύπτει τους ταξιδιώτες 
του Versus travel 

 
Στην τιμή περιλαμβάνεται ειδική ταξιδιωτική ασφάλεια με την οποία το Versus travel έχει καλύψει τους 
ταξιδιώτες του. Ζητείστε τις ειδικές καλύψεις για την ασφάλεια προκαταβολής, ατύχημα, απώλεια 
αποσκευών κτλ. Δεν περιλαμβάνει περιπτώσεις COVID-19, εκτός από τα σημεία, που αλλιώς αναφέρεται. 
. 

 


